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次の問題に答えましょう。 

① 円周が２５.１２㎝の円の面積は何㎠ですか。 

 

 

 

 

 

 

② 面積が７８.５㎠の円の直径は何㎝ですか。 

 

 

 

 

 

 

③ 半径が４㎝の円の面積は、直径が２㎝の円の面積の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 ３.１４の段を覚えよう 

 ３.１４の段を覚えると、計算のときとても便利です。 

 

 ３.１４×２＝ ６.２８         ３.１４×２＝       

３.１４×３＝ ９.４２         ３.１４×３＝       

 ３.１４×４＝１２.５６         ３.１４×４＝       

 ３.１４×５＝１５.７０         ３.１４×５＝       

 ３.１４×６＝１８.８４         ３.１４×６＝       

 ３.１４×７＝２１.９８         ３.１４×７＝       

３.１４×８＝２５.１２         ３.１４×８＝       

３.１４×９＝２８.２６         ３.１４×９＝       

算数プリント 
６年生 円の面積 ６ 
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